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図3 現在の収入について

　

飯
舘
村
が
避
難
を
開
始
し
て
か
ら
お
よ
そ
１
年
が
経
過
し
ま
し

た
。
村
は
村
民
の
生
活
の
実
態
や
帰
村
に
向
け
た
意
向
を
把
握

し
、
村
と
し
て
の
避
難
生
活
支
援
や
復
興
に
向
け
た
取
り
組
み
を

検
討
す
る
た
め
に
「飯
舘
村
民
の
避
難
生
活
実
態
及
び
帰
村
意

向
等
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
」を
行
い
ま
し
た
。

　

今
回
の
調
査
で
は
、
昨
年
行
っ
た
ア
ン
ケ
ー
ト
内
容
に
加
え
、
特

に
関
心
の
高
い
「村
の
除
染
」や
「帰
村
に
対
す
る
意
見
」に
つ
い
て

の
調
査
項
目
を
追
加
。

　

除
染
に
対
し
て
厳
し
い
見
方
が
さ
れ
る
一
方
、
帰
村
を
希
望
す

る
の
は
57
・７
％
と
お
よ
そ
６
割
の
回
答
が
あ
り
ま
し
た
。

避
難
に
よ
る
家
族
構
成
の
変
化
に
つ

い
て
は
、
「２
カ
所
に
別
れ
て
避
難
」、
「３

カ
所
に
別
れ
て
避
難
」、
「４
カ
所
以
上

に
別
れ
て
避
難
」
を
そ
れ
ぞ
れ
合
わ
せ

る
と
半
数
以
上
の
62
・
８
％
が
家
族
が

別
れ
て
避
難
し
て
い
る
と
回
答
し
て
い

ま
す

（
図
１
）。
そ
の
理
由
と
し
て
は
、

現
在
の
住
居
の
狭
さ

（53
・
２
％
）
や

家
族
の
仕
事
の
こ
と

（
50
・
９
％
）
が

挙
げ
ら
れ
て
い
ま
す
。
ま
た
、
放
射
線

の
影
響

（24
・
５
％
）
や
子
ど
も
の
学

校

（
21
・
４
％
）
な
ど
、
健
康
、
教

育
の
た
め

に
世
帯
が

別
れ
て
い

る
状
況
が

み
え
て
い

ま
す
。

図5 コミュニティの面での困りごとについて

図１ 避難による家族構成の変化

図2 仕事の状況

避
難
に
よ
る
仕
事
の
変
化
に
つ
い
て

は
、
「
避
難
前
と
同
じ
仕
事
を
し
て
い

る
」
は
34
・
２
％
に
と
ど
ま
り
、
「
今
、

仕
事
を
し
て
い
な
い
し
、
今
後
も
予
定

は
な
い
」
が
25

・
４
％
、
「
今
、
仕
事

を
し
て
い
な
い
が
、
仕
事
を
探
し
て
い

る
」
が
10

・
９
％
と
、
震
災
に
よ
る

就
労
へ
の
影
響
が
大
き
い
こ
と
が
考
え

ら
れ
ま
す

（
図
２
）
。

収
入
に
つ
い
て
は
、
「
避
難
前
に
比

べ
て
現
在
の
収
入
が
減
少
」
し
た
世
帯

を
合
わ
せ
る
と
56
・
３
％
の
回
答
が
あ

り
ま
し
た
。
な
か
で
も
、
「
収
入
が
ほ

避
難
後
の
食
生
活
・
栄
養
状
態
の

変
化
に
つ
い
て
は
、
「以
前
と
変
わ
ら
な

い
」
へ
の
回
答
は
25
・
７
％
と
３
割
未

満
で
し
た
。
「
外
食
や
コ
ン
ビ
ニ
弁
当
な

ど
が
増
え
た
」
が
43
・
１
％
と
高
く
、

「食
事
を
作
る
の
が
大
変
」
が
29
・
４
％

と
３
割
弱
の
回
答
が
あ
っ
た
こ
と
か
ら
、

避
難
生
活
で
外
食
が
多
く
な
っ
て
い
る

傾
向
が
う
か
が
え
ま
す
。
（図
４
）

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
の
面
に
つ
い
て
は
、
「
友

人
・
知
人
と
集
ま
る
機
会
が
な
い
」
が

46
・
４
％
と
最
も
多
く
、
次
い
で

「元

の
行
政
区
で
集
ま
る
機
会
が
な
い
」
が

33
・
５
％
と
、
元
の
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
の
維

持
が
課
題
で
あ
る
こ
と
が
う
か
が
え
ま

す
。
（
図
５
）
ま
た
、
遠
隔
地
に
避
難

し
て
い
る
た
め
、
友
人
・
知
人
と
集
ま

る
機
会
が
少
な
く
な
っ
て
い
る
状
況
も

う
か
が
え
ま
す
。

２
、
仕
事
に
つ
い
て

３
、
生
活
の
状
況
に
つ
い
て

▲松川第１仮設
住宅のようす

▲借上げ住宅入居者対象のお茶飲み会の
ようす （川俣地区）

およそ６割が帰村希望

村
内
自
宅
へ
の
帰
宅
に
つ
い
て
は
「
何

度
か
自
宅
に
戻
っ
て
お
り
、
現
在
も

時
々
戻
っ
て
い
る
」
と

「
定
期
的
に
自

宅
に
戻
っ
て
い
る
」
を
合
わ
せ
る
と
、

72

・
４
％
の
世
帯
が
自
宅
に
戻
っ
て
い

る
と
回
答
し
て
い
ま
す
。
一
方
、
「
何

図4 避難後の食生活・栄養状態の変化
（単位 ： ％）

（単位 ： ％）

帰村についてのアンケート結果　まとまる

調査対象

　●世帯主や主な生計維持者

配布世帯数

　●2914世帯

配布・回収方法

　●郵送

回答期間

　●平成24年5月22日

　　 〜6月1日

回答数

　●61.4％ （1788世帯）

と
ん
ど
な
く
な
っ
た
」
は
、
前
回
調
査

よ
り
も
８
・５
ポ
イ
ン
ト
増
え
て
い
ま
す
。

こ
れ
は
、
震
災
前
に
農
業
に
従
事
し
て

い
た
方
の
回
答
が
４
割
以
上
で
非
常
に

多
く
な
っ
て
い
ま
し
た
。
（図
３
） １

、
避
難
の
状
況

今回行ったアンケート調査

度
か
自
宅
に
戻
っ
て
い
た
が
、
現
在
は

ほ
と
ん
ど
戻
ら
な
い
」
が
19

・
７
％
と

回
答
。
ま
た
、
「
一
度
も
自
宅
に
は
戻
っ

て
い
な
い
」
と
回
答
し
た
世
帯
は
１
・

６
％
で
し
た
。
（
図
6
）


